87. Из каких частиц состоят ядра атомов?
A) Из нейтронов и электронов.
B) * Из нейтронов и протонов.
C) Из электронов и протонов.
D) Из нейтронов. 
Е) Из электронов.

88. Какое положение не объясняется классической моделью атома Резерфорда?
A) * Устойчивость атома.
B) Нейтральность атома.
C) Малые размеры положительно заряженного ядра.
D) Сосредоточение почти всей массы атома в ядре. 
Е) Среди предложенных ответов нет правильного.

89. Какое значение имеет энергия фотона, поглощаемого атомном при переходе из основного состояния с энергией E0 в возбужденное состояние с энергией Е1?
A) Е0.
B) Е1.
C) Е0-Е1.
D) * E1-E0. 
Е) Е1 + Е0.

90. Какой из графиков соответствует равномерному движению?
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A) График 1.
B) * График 2.
C) График 3.
D) График 4.
Е) Все.

91. Укажите уравнение, соответствующее равноускоренному движению тела.
A) x=2t+4.
B) x=3t.
C)  x=3t3+8.
D) * x=2t2+4.
Е) x=3t+2.

92. Как необходимо направить скорость лодки относительно скорости течения реки, чтобы переправиться на противоположный берег реки за минимальное время? Скорость лодки относительно воды в два раза больше скорости течения реки.
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A) В направлении 1.
B) В направлении 2.
C) * В направлении 3.
D) В направлении 4. 
Е) В направлении 5.

93. Автомобиль движется с ускорением а. С какой силой человек массой m давит на спинку сиденья?
A) * F=ma.
B) F=mg.
C) F=m(g + a).
D) F=m(g - a). 
Е) F=mga.

94. Укажите единицу измерения момента силы.
A) * Н*м.
B) кг*м/с.
C) Н/м2.
D) H*м/с. 
Е) кгс*м.

95. Человек с грузом поднимается на высоту 10 м. Масса человека 80 кг, масса груза 20 кг. Какова величина работы, которую совершает при этом человек? (g=10 м/с2)
A) 8000 Дж.
B) * 10000 Дж.
C) 2000 Дж.
D) 6000 Дж. 
Е) 4000 Дж.

96. Когда выполняется закон сохранения импульса?
A) Когда взаимодействие между телами сводится к столкновению.
B) Для малых скоростей, по сравнению со скоростью света.
C) * В замкнутых системах.
D) Для тел в поле тяжести Земли. 
Е) В незамкнутых системах.

97. Ртутный барометр показывает давление 750 мм. Какова была бы высота столба жидкости в барометре, содержащего вместо ртути воду? (плотность воды - 103 кг/м3, плотность ртути - 13,6*103 кг/м3)
A) 0,75 м.
B) 1,5 м.
C) 7,5 м.
D) * 10,2 м. 
Е) 5,5 м.

98. Какой температуре по абсолютной шкале Кельвина соответствует температура 43° С.
A) 174°К.
B) 300° К.
C) * 316° К.
D) 263° К. 
Е) 180° К.

99. Как изменился объем данной массы идеального газа при переходе из состояния 1 в состояние 2?
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A) * Остался прежним.
B) Увеличился.
C) Уменьшился.
D) Мог увеличиться, а мог и уменьшится. 
Е) Увеличилось в два раза.

100. Что называется критической температурой?
A) Температура кипения.
B) Температура, при которой прекращается поступательное движение молекул.
C) * Температура, выше которой никаким повышением давления нельзя превратить газ в жидкость.
D) Температура, выше которой плотность пара становится больше плотности жидкости. 
Е) Среди предложенных ответов нет правильного.

101. Укажите характерные свойства кристаллических тел.
A) * Постоянство температуры плавления.
B) Твердость.
C) Малая сжимаемость.
D) Хрупкость.
Е) Твердость и хрупкость.

102. Как изменится электростатическая энергия заряженного конденсатора, если к нему параллельно присоединить такой же конденсатор, но незаряженный?
A) * Уменьшится в 2 раза.
B) Уменьшится в 4 раза.
C) Не изменится.

D) Уменьшится в 2 раза. 

Е) Уменьшится в 2 раза. 

103. Найдите заряд на обкладках конденсатора С=1 мкФ, если =2,2 В, r==1 Ом, R1=R2=10 Ом.
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A) * 2 мкКл.
B) 4 мкКл.
C) 20 мкКл.
D) 5 мкКл. 
Е) 10 мкКл.

104. Электрическая цепь состоит из источника тока с внутренним сопротивлением 2 Ом и проводник сопротивлением 1 Ом. Сила тока в цепи 6 А. Чему равна ЭДС источника тока?
A) * 18 В.
B) 12 В.
C) 6 В.
D) 3 В. 
Е) 9 В.

105. Какое максимальное напряжение можно приложить к резистору сопротивлением 200 Ом, если его паспортная мощность рассеяния составляет 0,5 Вт?
A) 100 В.
B) 20 В.
C) * 10 В.
D) 5 В. 
Е) 40 В.

106. Заряженная частица движется перпендикулярно однородному магнитному полю В со скоростью V. Как изменится радиус траектории движения, если индукция магнитного поля увеличится в 2 раза?
A) Увеличится в 2 раза.
B) * Уменьшится в 2 раза.
C) Уменьшится в 4 раза.
D) Увеличится в 4 раза. 
Е) Не изменится.

107. Как движется заряженная частица в однородном магнитном поле, если ее начальная скорость составляет угол а900 с линиями магнитной индукции?
A) По прямой
B) По параболе.
C) По окружности.
D) * По винтовой линии. 
Е) По эллипсу.

108. Вынужденными называются колебания тел:
A) Под действием внутренних сил.
B) * Под действием внешних периодических сил.
C) Под действием внешних постоянных сил.
D) Происходящие по закону sin и cos. 
Е) Под действием сил трения.

109. Как изменится период колебаний математического маятника на Луне, если ускорение свободного падения на Луне в 6 раз меньше Земного?
A) Увеличится в 6 раз.
B) Уменьшится в 6 раз.
C) * Увеличится в 2,45 раз.
D) Уменьшится в 2,45 раз. 
Е) Не изменится.

110. Какие из перечисленных ниже свойств электромагнитных волн доказывают их поперечность?
A) Интерференция.
B) Дифракция.
C) Преломление.
D) * Поляризация. 
Е) Отражение.

111. Какое изображение тела построено правильно?
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               3.                                                      4.
A) l.
B) 2.
C) * 3.
D) 4. 
E) Все.

112. Каково фокусное расстояние плоского зеркала?
A) F>0.
B) F<0.
C) * F=.
D) F=0. 
E) F=-.

113. С помощью собирающей линзы получили изображение светящейся точки. Чему равно фокусное расстояние линзы, если d=0,5 м, f=2 м?
A) 2,5 м.
B) 1,5 м.
C) 0,5 м.
D) * 0,4 м. 
E) 0,8 м.

114. Человек удаляется от плоского зеркала со скоростью V. С какой скоростью он перемещается относительно своего изображения?
A) Со скоростью V.
B) * Со скоростью 2V.
C) Со скоростью V/2.
D) Co иной скоростью. 
E) Co скоростью V/3.

115. Что называется задерживающим потенциалом фотоэлемента?
A) Разность потенциалов между анодом и катодом, при которой возникает ток насыщения.
B) Разность потенциалов, при которой электроны приобретают в электрическом поле энергию, равную энергии фотона.
C) Разность потенциалов, при которой возникает вторичная электронная эмиссия из анода.
D) * Разность потенциалов, тормозящего электрического поля, при которой исчезает фототек. 
E) Разность потенциалов, при прохождении электронов сквозь потенциальный барьер.

116. Какое из трех типов излучений (, ,  - излучение) не отклоняется магнитными и электрическими полями?
A)  - излучение.
B) - излучение.
C) * - излучение.
D) Все три отклоняются. 
E) Все три не отклоняются.

117. Какой вид излучения (-,  -,  -) обладает наименьшей проникающей способностью?
A) * -излучение.
B) -излучение.
C) -излучение.
D) Проникающая способность всех указанных видов излучений одинакова. 
E)   и -излучения.

118. Какова рабочая среда в счетчике Гейгера-Мюллера?
A) Вещество в твердом состоянии.
B) Вакуум  10-6 мм. рт. ст.
C) Жидкость.
D) * Газ.
E) Раствор специального состава.

119. В каком из перечисленных ниже приборов для регистрации ядерных излучений прохождение быстрой заряженной частицы вызывает появление импульса электрического тока в газе?
A) * Счетчик Гейгера.
B) Камера Вильсона.
C) Пузырьковая камера.
D) Толстослойная фотоэмульсия. 
E) Сцинтилляционные счетчики.
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